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Ολοκληρώθηκε µε επιτυχία η εβδοµάδα αιµοδοσίας στο ∆. Πυλαίας Χορτιάτη
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Με απόλυτη επιτυχία και µε την τήρηση όλων των µέτρων δηµόσιας υγείας και

προστασίας ολοκληρώθηκε η Εβδοµάδα Αιµοδοσίας που διοργάνωσε από τις 5 έως

τις 9 Οκτωβρίου σε όλες τις ∆ηµοτικές του Ενότητες ο δήµος Πυλαίας – Χορτιάτη,

σε συνεργασία µε το ΓΝΘ « Γ. Παπανικολάου».

Μια πρωτοβουλία Αγάπης και Αλληλεγγύης προς τους πάσχοντες συνανθρώπους µας σε αυτές τις δύσκολες ώρες που η χώρα µας

καλείται να δώσει την κρίσιµη µάχη για να αντιµετωπίσει το δεύτερο κύµα της πανδηµίας.

Συνολικά συγκεντρώθηκαν 120 µονάδες αίµατος προκειµένου να καλυφθούν οι αυξηµένες ανάγκες λόγω των έκτακτων

συνθηκών, καθώς το προηγούµενο διάστηµα η ανησυχία και ο φόβος για τα κρούσµατα του κορωνοϊού οδήγησαν στη µεγάλη

πτώση της προσέλευσης των αιµοδοτών στα νοσοκοµεία.

«Μπορεί πολλά πράγµατα να άλλαξαν το τελευταίο διάστηµα λόγω της πανδηµίας. Ένα όµως παραµένει το ίδιο: ότι κάθε σταγόνα

αίµατος είναι και ένα φιλί ζωής. Σε αυτές τις κρίσιµες ώρες δεν γυρνάµε την πλάτη, δεν είµαστε αδιάφοροι, συµµετέχουµε στην

πρώτη γραµµή του εθελοντισµού, καθώς οι ανάγκες της πατρίδας µας δεν µπορούν να περιµένουν Ο καθένας µας αντιλαµβάνεται

την αξία της εθελοντικής αιµοδοσίας µόνο όταν βρίσκεται µπροστά στο πρόβληµα.

Όλοι µας ελπίζουµε να µην χρειαστούµε ποτέ αίµα, ελπίζουµε όµως πως όταν το χρειαστούµε θα υπάρχει. Ευχαριστώ όλους τους

εθελοντές αιµοδότες, το ΓΝΘ ‘’Γ. Παπανικολάου’’ και την υπεύθυνη Μαρία Γκανίδου, την αρµόδια αντιδήµαρχο ΚοινωνικήςΑπόρρητο
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Πολιτικής Ελένη Γιαννούδη που συντόνισε όλη τη διαδικασία, καθώς και τους εργαζόµενους και τους εθελοντές του δήµου, αλλά

και όλους όσους εργάστηκαν για την επιτυχία της διαδικασίας», τόνισε ο δήµαρχος Πυλαίας- Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Nα σηµειωθεί ότι πρόκειται για τη δεύτερη αιµοδοσία που διοργανώνει µε επιτυχία µέσα σε διάστηµα µόλις πέντε µηνών ο δήµος

Πυλαίας-Χορτιάτη σε συνεργασία µε το ΓΝΘ Γ. Παπανικολάου. Χάρις στη συγκινητική συµµετοχή των πολιτών δηµιουργήσαµε

πολύτιµη επάρκεια σε αίµα στην Τράπεζα Αίµατος του δήµου µας.
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